

В диссертационный совет Д 212.196.04
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени Г.В.
Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
д.э.н., профессора Сергеева В.И. на диссертационную работу
Эльяшевича Ивана Павловича на тему: «Методология управления
снабжением операционными ресурсами горнодобывающих
компаний, представленную на соискание учёной степени доктора
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (логистика)

Эльяшевич Иван Павлович, 1974 г.р., гражданин России, в 1996 г. с отличием закончил Государственную морскую академию имени адмирала С.О. Макарова (г. Санкт-Петербург), по специальности «Океанология», со специализацией «Гидрометеорология (морская экология)». В 2003 г. в Санкт-Петербургском государственном инженерно-экономическом университете защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)». С 01 сентября 2006 года Эльяшевич И.П. работает в Национальном исследовательском университете «Высшая школа экономики» в должности доцента кафедры логистики.

Эльяшевич Иван Павлович работал над диссертацией последние десять лет, удачно совмещая научные исследования, преподавательскую и административную работу. В основу диссертации легли подготовленные им научные публикации, начиная с 2007 года. Интерес к теме совершенствования закупочной деятельности у соискателя появился ещё во время работы в бизнесе, когда ему приходилось решать различные задачи, связанные с организацией материально-технического снабжения городской инфраструктуры Санкт-Петербурга, планированием и финансово-экономическим анализом эффективности поставок, обеспечением взаимодействия с предприятиями федерального железнодорожного транспорта.

Я могу охарактеризовать Эльяшевича И.П. как настоящего, современного исследователя, которого отличают ответственность и пунктуальность, поскольку являлся научным руководителем ещё его кандидатской диссертации, в аспирантуре Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета в 1998-2002 г.г. Начав глубоко исследовать проблемы обеспечения ресурсами

жизнедеятельности и логистическими услугами крупных промышленных компаний, ему удалось разработать ряд оригинальных и перспективных методологических подходов, которые успешно могут быть применены на предприятиях горнодобывающей промышленности. Работа над диссертацией велась целенаправленно и планомерно, несмотря на сложность проблемы и отсутствие фундаментальных работ в этой области. Причём диссертация выполнена на базе самостоятельно собранного материала, а её результаты уже нашли практическое применение в компаниях, входящих в структуру ООО «УГМК-Холдинг», осуществляющих добычу угля и железной руды в открытых карьерах и разрезах.

В процессе научно-исследовательской работы Эльяшевич И.П. зарекомендовал себя грамотным, эрудированным специалистом в области логистики снабжения и управления запасами, продемонстрировал способность самостоятельно проводить серьёзные теоретические исследования и собирать эмпирические данные для проверки выдвинутых им гипотез. В ходе работы над диссертацией Эльяшевич И.П. внес вклад в терминологию теории логистики, предложив новое определение для ресурсов жизнедеятельности, потребляемых компаниями в производственном процессе.

Теоретические выводы и практические результаты исследования по рассматриваемой проблеме нашли отражение в 26 научных публикациях, а также были представлены на нескольких международных научно-практических конференциях, получив положительный отклик. В целом Эльяшевича Ивана Павловича можно охарактеризовать как сформировавшегося исследователя, достойного присуждения учёной степени доктора экономических наук.

Научный руководитель:
Сергеев Виктор Иванович,
доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой управления цепями поставок Национального
исследовательского университета «Высшая школа экономики»
адрес места работы: Москва, ул. Мясницкая, д. 20
рабочий тел.: +7 (495) 772-95-90*22603
e-mail: viserg@bk.ru

«12» 03 2018 г.

Подпись заверяю

